REBM A

CE2-ACP7-phasel : problemes a découper et/ou a afficher

Probléme n°1
Paul a mis 15 jetons dans un des paniers de

I'ane et 5 jetons dans 'autre.

Quel est le nombre total de jetons

transportés par I’ane de Paul ?

Probléeme n°2
Il'y a 5 allumettes dans le panier bleu et

12 allumettes dans le panier jaune.

Lorsqu’on rassemble toutes les

allumettes, combien en trouve-t-on ?

Probleme n°3
Jean a mis 9 allumettes dans le panier bleu

et 10 allumettes dans le panier jaune.

Combien Jean a-t-il mis d’allumettes en

tout ?

Probleme n°4
Léo a 20 allumettes. Il les dispose dans
les deux paniers de I’'ane. llyen a8

dans le panier jaune.

Combien Léo a-t-il mis d’allumettes

dans I'autre panier ?

Probleme n°5
Lilou a en tout 25 jetons. 15 jetons sont
dans le panier jaune de son ane et les

autres jetons dans le panier bleu.

Combien Lilou a-t-elle mis de jetons dans le

panier bleu ?

Probleme n°6
Mon ane transporte 12 jetons. Dans le

panier jaune, il y a 8 allumettes.

Combien I'ane transporte-t-il

d’allumettes dans le panier bleu ?
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